

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

27. 09.	NEDELJA 27. MED LETOM – SLOMŠKOVA - birma	8. 00 10. 00	Za vse ++sorodnike in dobrotnike Za žive in pokojne župljane
28.	PONEDELJEK Venčeslav, mučenec	19. 00	++Jurij in Justina Bizjak, Dekani 217
29.	TOREK Mihael, Gabriel, Rafael, nadangeli	8. 00	V čast nadangelom v zahvalo, Dekani 75b
30.	SREDA Hieronim, duhovnik, c. uč.	19. 00	+ Albin Toškan, Dekani 95
01. 10.	ČETRTEK Terezija Deteta Jezusa	19. 00	+ Nevia in starši Piciga, Dekani 256
02.	PETEK Angeli varuhi	19. 00	+ Marino Grižon, Kanada, Dekani 95, 8. dan
03.	SOBOTA Frančišek Borgija, red.	19. 00	+ Anton Krota, Dekani 206a
04. 10.	NEDELJA 28. MED LETOM –	08. 00 10. 00	+ Marija in Dušan Dobrila, Dekani 96 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: Beržan in Loredan

Bralka prošenj: Natalija Burič

Strežniki:

Enej, Neža, Luka, Zaharija, Emili in Ana

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail:
bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000**
3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNTE



Leto XXIII, št. 40
27. september 2020
26. NEDELJA MED LETOM
podelitev svete birme

Evangelij je resnica

*Jezus jim je dejal:
»Resnično, povem vam:
Cestinarji in nečistnice
pojdejo pred vami v Božje kraljestvo.
Janez je namreč prišel k vam
po poti pravičnosti in mu niste verjeli,
cestinarji in nečistnice
pa so mu verjeli.
Vi ste to videli in se tudi
põtlej niste skesali,
da bi mu verjeli.«
(prim. Mt 21,31–32)*

NAŠA PREDNOST: BOG SE PODREJA NAM

*»Imejte v ponižnosti drug drugega
za boljšega od sebe!« (Flp 2,3)*

Od padca prvih staršev do zadnjega družinskega spora se svet oklepa enega načela, kar zadeva odnose: Pazi, da bo po tvoje, naj stane, kar hoče. Bodi neomajen. Četudi ugotoviš, da si se motil, vztrajaj. Ne predaj se. Kako drugače je ravnal Gospod! Vzemimo za primer današnje drugo berilo. Apostol Pavel je zapisal, da Jezus ni zahteval, da se mu podredimo, ampak

se je on podredil nam. On, ki je Gospod, je prevzel »podobo služabnika« ter se izlival v čudežih ozdravljenja in odrešenja. On, ki je Božja modrost, je potrpežljivo učil pot odpuščanja in svetosti. On, ki je čist in neomadeževan, se je sklonil, da bi umival umazane, prašne noge.

V zadnjem dejanju izročitve se ni upiral, ko so se mu posmehovali, ga pretepali in križali. Ne zato, ker bi bil slaboten, ampak ker je bil močan. Ne zato, ker je izgubil, ampak ker je vedel, da bo le tako lahko zmagal. In Bog je dokazal, da je imel prav, kajti Jezus je izbral ponižnost namesto napuha, služenje namesto sile, zato ga je Oče obudil od mrtvih in ga poveličal kot Gospoda.

Jezus ni prišel, da bi zmagal v sporu, temveč da bi pridobil naša srca. Ko se je tako ponižal, je pokazal, da je njegova ljubezen resnična, trdna in večna. Zdaj nam naroča, naj ga posnemamo. Tako kot ni prišel, da bi mu služili, ampak da bi on služil, nam naroča, naj tudi mi služimo drug drugemu. Naroča nam, naj raje pridobimo srca drugih in si jih ne podrejamo.

To ni vedno lahko. Včasih to pomeni, da skrbimo za sitnega tasta ali taščo, delamo z nezadovoljnim sodelavcem ali pospravljamo najstnikovo sobo – že spet. To ni vedno uspešno. Ni zagotovila, da bomo pridobili srce drugega človeka. Vendar bomo ugajali Jezusu, in že to je plačilo samo po sebi.

*»Gospod,
nauči me postati služabnik
po tvojem srcu.«*



OBVESTILA

OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA Rožni venec je močnejši od spleta. Še nisem slišal, da bi zaradi spleta kdo ozdravel. Vsem pa nam je poznan letošnji dogodek v eni od slovenskih župnij, ko je deček čudežno ozdravel, ko se je cela župnija z molitvijo rožnega venca pridružila družini, ki je silno trepetala za svojega otroka. Molimo tudi mi. Potrebujemo čudežev v naši župniji. Vabim birmanke, da vsaka en dan vodi molitev.

SVETI HIERONIM – ZAVETNIK NAŠE ŠKOFIJE Včeraj je v koprski stolnici pred mnogimi duhovniki naše škofije, novi nuncij svetega sedeža msgr. dr. Jean Marie Speich, razglasil svetega Hieronima za zavetnika naše škofije. On je eden od štirih cerkvenih učiteljev na zahodu, prvi prevajalec Svetega pisma v latinščino, ki se imenuje Vulgata. Rodil se je na območju

naše škofije. Lani smo obhajali 1600. obletnico njegove smrti.

PRVI PETEK V petek dopoldne bom obiskal bolne, osamljene ali ostarele brate in sestre v naši župniji. Prosim domače, da me obvestijo o bolnih ali ostarelih, ki bi radi prejeli zakrament sv. euharistije. Z veseljem jih bom obiskal.

KATEHUMENAT se bo začel 10. 10. 2020 v stolni župniji v Kopru.

Molitev rožnega venca.

Namen v mesecu oktobru: po namenu svetega očeta proti vsem pandemijam – lakota, splavi, evtanazija in korona virus.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18.00 uri. Imeli bomo adoracijo.

Sprejemam namene za maše za oktober in november.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 171 do 180.

V pričakovanju:

- več molivcev rožnega venca v naši cerkvi pred sveto mašo.

Za dobro voljo

CILJ – Šef uslužbencu: »Kakšen cilj imate.« – Uslužbenec: »Da končam šiht.« – Šef: »Pa bolj dolgoročno?« – »Prosti vikend.« – Šef: »Mislim prav na dolgi rok.« – »Letni dopust.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETE MAŠE V BOLNICI IZOLA DO NADALJNEGA NE BO.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrtekih pa dopoldne.

